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Poštovani/a
Prijavili ste se da učestvujete u NAGRADI MLADE PUBLIKE EFA 2021.
Da biste bili kvalifikovani za učestvovanje u procesu glasanja, morate pogledati sva tri nominovana filma koji će biti dostupni za prikazivanje  od 21. do 25. aprila 2021, na sajtu https://yaa.europeanfilmawards.eu/ sa izborom titlova. 

Za učešće u Nagradi mlade publike možete pristupiti online platformi koja se nalazi na https://yaa.europeanfilmawards.eu/  samo ako imate dozvolu od EFA Produkcije gGmbH (EFA) i ako ste dobili e-mail sa Vašom ličnom lozinkom. Da bismo Vam obezbijedili pristup online platformi, molimo da nam pružite sledeće informacije:

	Ime i prezime
	

	Datum rođenja
	

	e-mail adresa
	

	grad
	



Kao jedan od partnera Nagrade mlade publike, mi ćemo proslijediti dobijene podatke Evropskoj Filmskoj Akademiji Produkciji gGmbH, jer je EFA zadužena za koordinaciju prenosa na internetu i za proces glasanja. EFA će Vaše podatke takođe proslijediti sajtu https://yaa.europeanfilmawards.eu/, koji je angžovan da učini filmove dostupnim na internetu, kako biste imali pristup nominovanim filmovima na njihovoj platformi.

Mi u organizaciji Podgorica film festivala ozbiljno shvatamo zaštitu Vaše privatnosti i podataka koje nam dajete. Zato nam je jako važno da se pobrinemo da Vaši podaci budu bezbjedni i da njihova obrada bude u skladu sa primjenjivim propisima o zaštiti podataka, prije svega sa Opštom uredbom o zaštiti podataka („GDPR”). Osim toga, sprovodimo tehničke i organizacione mjere da bismo osigurali da su Vaši podaci optimalno zaštićeni od neovlašćnog pristupa trećih lica.

Svi lični podaci u vezi sa Vašim učestvovanjem u NAGRADI MLADE PUBLIKE EFA koristiće se samo u svrhe organizovanja, sprovođenja i praćenja NAGRADE MLADE PUBLIKE EFA. Lični podaci se prikupljaju, obrađuju i čuvaju samo u navedene svrhe. Vaši lični podaci će posle događaja biti trajno izbrisani.

U slučaju da napravite fotografiju, video ili audio zapis sebe u okviru NAGRADE MLADE PUBLIKE EFA 2021. i date nama pristup tom materijalu, molimo da imate na umu da će Podgorica film festival, EFA Produkcija gGmbH i Evropska filmska akademija e.V. ili njihovi saradnici moći da koriste taj materijal 


za objavljivanje fotografija i zapisa na vebsajtovima EFA i/ili NAGRADE MLADE PUBLIKE EFA, kao i na profilima EFA na društvenim mrežama, kao što su Facebook, Twitter, Instagram, YouTube itd., ili na vebsajtovima partnerskih institucija.

Pretpostavljamo da ste unaprijed razgovarali sa roditeljima ili starateljima o Vašem učešću u NAGRADI MLADE PUBLIKE EFA 2021. i da oni odobravaju Vaše učešće. 
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